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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства соціальної політики України 
„Про затвердження Державного стандарту соціальної послуги підтриманого проживання осіб похилого віку та осіб з інвалідністю” 

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект наказу Мінсоцполітики „Про затвердження Державного стандарту соціальної послуги підтриманого проживання осіб похилого віку та осіб з інвалідністю” розроблено відповідно до Закону України „Про соціальні послуги”, на виконання плану заходів на 2013-2016 роки щодо реалізації Стратегії реформування системи надання соціальних послуг, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 13.03.2013 № 208-р, плану пріоритетних дій Уряду на 2016 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27.05.2016 № 418-р.
2. Мета і шляхи її досягнення 
Основною метою розроблення проекту акта є визначення змісту та обсягу, норм і нормативів, умов та порядку надання соціальної послуги підтриманого проживання осіб похилого віку та осіб з інвалідністю, показників її якості.

Проектом акта пропонується затвердити Державний стандарт соціальної послуги підтриманого проживання осіб похилого віку та осіб з інвалідністю.
3. Правові аспекти

При розробленні нормативно-правового акта використано норми законів України „Про соціальні послуги”, „Про державні соціальні стандарти та державні соціальні гарантії”, „Про реабілітацію інвалідів в Україні”, „Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні”; розпоряджень Кабінету Міністрів України від 08.08.2012 № 556 „Про схвалення Стратегії реформування системи надання соціальних послуг”, від 13.03.2013 № 208 „Про затвердження плану заходів на 2013–2016 роки щодо реалізації Стратегії реформування системи надання соціальних послуг”, від 27.05.2016 № 418-р „Плану пріоритетних дій Уряду на 2016 рік”; наказів Мінсоцполітики від 03.09.2012  № 537 „Про затвердження Переліку соціальних послуг, що надаються особам, які перебувають у складних життєвих обставинах і не можуть самостійно їх подолати”, від 16.05.2012 № 282 „Про затвердження Порядку розроблення державного стандарту соціальної послуги”.
4.  Фінансово-економічне обґрунтування
Введення в дію проекту акта не потребуватиме додаткового бюджетного фінансування.

Фінансування соціальної послуги може здійснюється за рахунок коштів місцевих бюджетів, коштів підприємств, установ та організацій, плати за соціальну послугу, коштів благодійної допомоги (пожертвувань) та інших джерел, не заборонених законодавством.

Вартість соціальної послуги, що надається за рахунок коштів місцевих бюджетів, формується з урахуванням фінансових можливостей відповідних місцевих бюджетів.
5. Позиція заінтересованих органів

Проект акта потребує погодження: з Міністерством фінансів України, Міністерством охорони здоров’я України. Потребує проведення державної реєстрації у Міністерстві юстиції України.
6. Регіональний аспект

Проект акта не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
6¹. Запобігання дискримінації

У проекті акта відсутні ознаки дискримінації.
7. Запобігання корупції

У проекті акті відсутні правила та процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення

Проект акта розміщено на офіційному сайті Мінсоцполітики.
Відповідно до наказу Мінсоцполітики від 04.05.2016 № 491 „Про апробацію проекту Державного стандарту соціальної послуги підтриманого проживання осіб похилого віку та інвалідів” проведено апробацію проекту державного стандарту на базі інтернатних установ системи соціального захисту населення та територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Запорізькій, Львівській, Полтавській, Харківській, Черкаській областях та м. Києві.
9. Позиція соціальних партнерів

Проект акт стосується соціально-трудової сфери та потребує погодження уповноваженими представниками від всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнських громадських організацій інвалідів.
10.  Оцінка регуляторного впливу

Проект акта не є регуляторним.
10¹. Вплив реалізації акта на ринок праці

Проект акта не впливає на ринок праці.
11.  Прогноз результатів

Прийняття проекту акта дасть можливість забезпечити реалізацію Закону України „Про соціальні послуги”, покращити якість надання таких послуг суб’єктами будь-якої форми власності та господарювання.
Заступник Міністра 
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