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ПОВІДОМЛЕННЯ 
про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України „Про реалізацію експериментального проекту щодо централізації механізму виплати деяких соціальних допомог”

Проект акта розроблено за власною ініціативою. 
Метою прийняття акта є нормативне забезпечення встановлення механізму реалізації експериментального проекту щодо централізованого нарахування та виплати соціальних допомог, що забезпечується в межах функціональних можливостей Єдиної інформаційної системи соціальної сфери (далі – Єдина система), засобами Єдиної системи та інформаційних систем Пенсійного фонду України. 
Проектом акта пропонується затвердити Порядок реалізації експериментального проекту щодо централізації механізму виплати деяких соціальних допомог, яким визначити механізм централізованого нарахування та виплати соціальної допомоги, що забезпечується в межах функціональних можливостей Єдиної системи, засобами Єдиної системи та інформаційних систем Пенсійного фонду України. 
Прийняття акта дасть змогу забезпечити централізоване нарахування та виплату всіх видів соціальної допомоги, що забезпечується в межах функціональних можливостей Єдиної системи.
Реалізація акта матиме позитивний вплив на інтереси одержувачів соціальної допомоги та посадових осіб структурних підрозділів з питань соціального захисту населення.
Пропозиції та зауваження до проекту акта приймаються протягом 
15 календарних днів з дня оприлюднення проекту за наступною адресою:
[bookmark: _GoBack]Міністерство соціальної політики України, 01601, м. Київ, 
вул. Еспланадна, 8/10;  e-mail: d.v.vasyliev@mlsp.gov.ua, тел.: 289-75-46.
Відповідальна особа – Васильєв Денис Володимирович.
