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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України „Деякі питання визначення статусу осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, інших ядерних аварій”
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект акта розроблено Мінсоцполітики з власної ініціативи у зв’язку зі змінами до Закону України „Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” (далі – Закон), а також численними зверненнями громадських об’єднань, статутна діяльність яких пов’язана з соціальним захистом осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.
2. Мета і шляхи її досягнення
Прийняття проекту акта має на меті приведення актів Кабінету Міністрів України з питань соціального захисту постраждалих громадян у відповідність до норм Закону.
З метою забезпечення єдиного підходу під час розгляду документів та інших підтверджуючих матеріалів, що слугують підставою для видачі посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, для обґрунтованості та виваженості прийнятих рішень проектом акта пропонується утворити регіональні комісії з визначення статусу постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи при облдержадміністраціях та м. Києві.
Крім того, з метою уникнення спірних питань при встановленні статусу постраждалих осіб пропонується уточнити перелік документів, що слугують підставою для видачі посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Також пропонується врегулювати питання видачі дублікатів посвідчень, у тому числі потерпілим від Чорнобильської катастрофи віднесеним до      категорії 4.
Враховуючи численні звернення громадських об’єднань, статутна діяльність яких пов’язана з соціальним захистом осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, проектом акта пропонується ввести нові зразки посвідчень учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, потерпілого внаслідок Чорнобильської катастрофи, учасника ліквідації наслідків ядерних аварій, особи, яка постраждала від радіаційного опромінення.

Водночас на виконання вимог Закону пропонується затвердити зразки посвідчень дружини (чоловіка), опікуна дітей померлого громадянина, смерть якого пов’язана з Чорнобильською катастрофою, або з участю у ліквідації інших ядерних аварій”, що надасть право зазначеній категорії громадян на користування пільгами та компенсаціями відповідно до норм Закону.
3. Правові аспекти

Нормативно-правовими актами у цій сфері правового регулювання є закони України „Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи”, „Про правовий режим території, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи”, постанови Кабінету Міністрів України від 02.12.1992 р. № 674 „Про порядок віднесення деяких категорій громадян до відповідних категорій осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, від 20.01.1997 № 51 „Про затвердження Порядку видачі посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” (зі змінами).
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Проект акта не потребує додаткових видатків з Державного бюджету України. Видатки на зазначені цілі будуть здійснюватися Мінсоцполітики за бюджетною програмою 2501090 „Створення і програмно-технічне забезпечення системи інформаційно-аналітичної підтримки, інформаційно-методичне забезпечення та виготовлення бланків посвідчень і нагрудних знаків для системи соціального захисту” в межах загальних видатків, спрямованих на виконання цієї програми.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект акта потребує погодження з Міністерством економічного розвитку і торгівлі, Міністерством охорони здоров’я, Міністерством фінансів, Міністерством екології та природних ресурсів, Міністерством оборони, Міністерством внутрішніх справ, Пенсійним фондом, Державним агентством України з управління зоною відчуження, Київською міською та обласними державними адміністраціями. 

Проект акта потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції.

6. Регіональний аспект

Проект акта не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць. 

61. Запобігання дискримінації

У проекті акта відсутні положення, що містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась.

7. Запобігання корупції

У проекті акта відсутні правила і процедури, що можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення 

Проект акта потребує погодження з Всеукраїнською громадською організацією інвалідів „Союз Чорнобиль України” та Всеукраїнською громадською організацією „Спілка учасників та ветеранів ядерних випробувань і військових навчань з використанням ядерної зброї”.

9. Позиція соціальних партнерів

Проект акта стосується соціально-трудової сфери та потребує погодження уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їхніх об’єднань, всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців та їхніх спілок. 

Проект акта стосується прав осіб з інвалідністю та потребує погодження всеукраїнських громадських організацій інвалідів, та їхніх спілок.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект акта не є регуляторним.

101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація акта не впливає на ринок праці.
11. Прогноз результатів

Прийняття проекту акта дозволить удосконалити механізм видачі посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та привести його у відповідність до норм чинного законодавства.
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