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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства соціальної політики України 

„Про затвердження Порядку відшкодування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, витрат на лікування у закладах охорони здоров’я на території України, придбання ліків, що відсутні в таких закладах виробів медичного призначення, протезів, крім зубного протезування дорогоцінними металами та металокерамікою”
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Проект акта розроблено за ініціативи Міністерства соціальної політики та на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 14.03.2018 № 183 „Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для фінансової підтримки громадських об’єднань інвалідів”.
У зв’язку з прийняттям зазначеної постанови, якою затверджено новий  порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для фінансової підтримки громадських об’єднань інвалідів, виникла необхідність внесення відповідних змін до наказу Міністерства соціальної політики від 26.07.2017 № 1211, зареєстрований в Міністерстві юстиції України від 17.08.2017 за № 1020/30888 „Про затвердження Порядку відшкодування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, витрат на лікування у закладах охорони здоров’я на території України, придбання ліків, що відсутні в таких закладах виробів медичного призначення, протезів, крім зубного протезування дорогоцінними металами та металокерамікою”
2. Мета і шляхи її досягнення

Метою проекту акта є удосконалення механізму відшкодування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, витрат на лікування у закладах охорони здоров’я на території України, придбання ліків, що відсутні в таких закладах, виробів медичного призначення, протезів, крім зубного протезування дорогоцінними металами та металокерамікою та приведення його у відповідність до норм чинного законодавства. 
3. Правові аспекти

У даній сфері правового регулювання діють: Конституція України, Закон України „Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи”, постанова Кабінету Міністрів України від 14.03.2018 № 183 „Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для фінансової підтримки громадських об’єднань інвалідів”, наказ Міністерства соціальної політики України від 26.07.2017 № 1211, зареєстрований в Міністерстві юстиції України від 17.08.2017 за № 1020/30888 „Про затвердження Порядку відшкодування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, витрат на лікування у закладах охорони здоров’я на території України, придбання ліків, що відсутні в таких закладах виробів медичного призначення, протезів, крім зубного протезування дорогоцінними металами та металокерамікою”.
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Проект акта не потребує додаткових видатків з Державного бюджету України. Видатки на зазначені цілі будуть здійснюватись в межах виділених коштів за бюджетною програмою КПКВК 2507020 „Фінансова підтримка громадських об’єднань інвалідів”.
5. Позиція заінтересованих органів

Проект акта потребує погодження Міністерством фінансів України, Міністерством охорони здоров’я України.
Наказ підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.
6. Регіональний аспект

Проект акта не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

6 1. Запобігання дискримінації 

Проект акта не містить положень, які містять ознак дискримінації. Проект акта не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.
7. Запобігання корупції 

Проект акта не містить правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. Проект акта не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

8. Громадське обговорення

Проект акта розміщено на офіційному веб-порталі Мінсоцполітики для проведення громадського обговорення.
81. Розгляд Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
9. Позиція соціальних партнерів

Проект акта не стосується соціально-трудової сфери та не потребує погодження уповноважених представників від всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців.

Проект акта стосується прав інвалідів та потребує погодження всеукраїнськими громадськими організаціями інвалідів, їх спілками. 
10. Оцінка регуляторного впливу

Проект акта не є регуляторним. 

10 1. Вплив реалізації акта на ринок праці

Прийняття проекту акта не впливатиме на ринок праці.

11. Прогноз результатів 

Прийняття проекту акта дасть змогу забезпечити цільове та ефективне використання бюджетних коштів на відшкодування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, витрат на лікування у закладах охорони здоров’я на території України, придбання ліків, що відсутні в таких закладах, виробів медичного призначення, протезів, крім зубного протезування дорогоцінними металами та металокерамікою та посилити соціальний захист зазначеної категорії громадян. 
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