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   ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту Указу Президента України „Про День батька”

Мета: забезпечення сприятливих умов для всебічного розвитку сім’ї як основи суспільства і підвищення статусу чоловіка як батька у виховному процесі дітей.

1. Підстава розроблення проекту акта

Проект Указу Президента України „Про День батька” розроблено на виконання доручення Віце-прем’єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції І. О. Климпуш-Цинцадзе від 21.09.2018                   № 36766/1/1-18.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Сім’я становить основний осередок суспільства і опору держави. Чоловік і жінка відповідальні перед суспільством і державою за виховання дітей,  вони є рівними у своїх правах та обов’язках.

Сьогодення ставить перед суспільством вимогу утвердження паритетності між жінками і чоловіками, подолання стереотипів у суспільстві та в сім’ї. 

Відповідно до Закону України „Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків в Україні” та Сімейного кодексу України суспільство і держава концептуалізує сучасну сім’ю як партнерську, тобто таку, що будується і має в перспективі формуватися на гендерних принципах, та  констатує рівну значимість і відповідальність матері і батька перед дитиною. Зміщення акценту лише на матір веде до применшення значущості ролі в сучасній українській сім’ї чоловіка як батька. Замовчування однієї із складових батьківства ставить матір і батька в становище нерівної відповідальності. 

У сучасній сім’ї змінюється ієрархічна система, в якій відповідальність поєднана з правом. Оскільки держава конституційно гарантує підтримку материнства, батьківства і дитинства, а в Україні святкується День родини, День матері, День захисту дітей, то абсолютно логічною є необхідність відзначати й День батька.  

Роль батька у народженні та вихованні дитини ніким не заперечується, але суспільство сприймає потребу залучення чоловіків до участі по догляду за дитиною досить інертно. Це результат наших поглядів на роль чоловіка та жінки в сім’ї, де чоловіка ми бачимо заробітчанином та утримувачем,                          а жінку – домогосподаркою та вихователькою. Проблеми догляду за дітьми, виховання молодого покоління суспільством традиційно сприймаються як жіночі. Між тим, батько потрібен дітям на рівні з матір’ю як вихователь, носій одвічних родинних традицій тощо. 

Відзначення на державному рівні Дня батька в таких умовах стане формуючим і виховним фактором батьківства і відповідальності за нього та матиме виховний вплив для чоловічого соціуму. 
Відзначення Дня батька дасть позитивну мотивацію на перспективу, а саме – високе значення і покликання батька як важливої фігури сучасної сім’ї. Сьогоднішні дівчатка і хлопчики – це завтрашні матері і батьки, які повинні виховуватися в умовах рівності.

Щоб стати рівноправними, вони вже зараз мають визнати право на гідність і цінність людської особистості чоловіка-батька і жінки-матері як рівнозначних у сім’ї, суспільстві, державі. Державне ставлення  до такої рівності посилюється поряд з відзначенням Дня матері і потребою у відзначенні Дня батька. Це формує у хлопчиків певну мотивацію до відповідальності за майбутнє батьківство. Адже формування майбутнього батька у хлопчика відбувається  на зразках не лише поведінки батька, а й на ставленні держави до батьківства і материнства у їх взаємодоповнюваності.

Відзначення Дня батька стає міжнародним святом. Його відзначають у країнах Європи та США. Протягом останніх років вже традиційно, за ініціативи громадськості, День батька святкують і в Україні, зокрема в Івано-Франківській, Рівненській, Львівській, Одеській, Київській, Донецькій та в деяких інших областях. Ця ініціатива заслуговує на підтримку й впровадження такого свята на всій території України. 
Проведення заходів з нагоди відзначення Дня батька призведе до зміцнення відносин в українських родинах та посилення авторитету батька у сім’ї. 

3. Суть проекту акта

Проектом Указу Президента України пропонується запровадити в Україні День батька, який відзначати  у третю неділю вересня кожного року.  
4. Правові аспекти

Нормативно-правове регулювання в зазначеній сфері здійснюється відповідно до статті 51 Конституції України, яка забезпечує рівні права і обов’язки подружжя у шлюбі та сім’ї, Сімейного кодексу України, Законів України “Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків” від 08.09.2005 № 2866–IV, “Про охорону дитинства” від 26.04.2001 № 2402-ІІІ, Постанови Верховної Ради України Про Концепцію державної сімейної політики від 17.09.1999 № 1063-XIV. 
5. Фінансово-економічне обґрунтування

Впровадження проекту акта не потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету.
6. Прогноз впливу 

Реалізація акта матиме вплив на суспільні відносини в сфері укріплення сім’ї в частині паритетного та відповідального батьківства. 
Реалізація акта не впливатиме на ринкове становище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, розвиток адміністративно-теріторіальних одиниць, ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище. 
7. Позиція заінтересованих сторін

Реалізація акта матиме вплив на ключові інтереси усіх членів родини, зокрема чоловіка, як батька. 
Проект акта стосується соціально-трудової сфери та потребує проведення консультацій з уповноваженими представниками від всеукраїнських профспілок, їх об’єднань, всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців.

Проект акта не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць, сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує проведення консультацій з уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.

Прогноз впливу реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін додається.

8. Громадське обговорення

Проект акта потребує проведення консультацій з громадськістю.
9. Позиція заінтересованих органів

Проект акта потребує погодження із Міністерством освіти і науки України, Міністерством фінансів України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України та Міністерством юстиції України.  
10. Правова експертиза

 Проект акта потребує проведення правової експертизи Мін’юстом.
11. Запобігання дискримінації

У проекті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. 

Проект акта не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.

12. Запобігання корупції
       У проекті акта відсутні правила та процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. 

Проект акта не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

13. Прогноз результатів

Прийняття проекту акта дасть можливість скоординувати зусилля всіх гілок влади та громадських організацій у сфері популяризації сімейного способу життя, сприятиме формуванню відповідального батьківства та материнства, а також дасть новий імпульс для підготовки молоді до подружнього життя.
Заступник Міністра  соціальної 

політики України з питань 

європейської інтеграції                                                                        О. Чуркіна                
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