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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства соціальної політики України „Порядку надання допомоги по безробіттю, у тому числі одноразової її виплати для організації безробітним підприємницької діяльності”

Мета: удосконалення механізму надання допомоги по безробіттю, у тому числі одноразової її виплати для організації безробітним підприємницької діяльності із урахуванням змін внесених до законодавства України.
1.     Підстави розроблення проекту акта
Проект наказу Міністерства соціальної політики України „Про затвердження Порядку надання допомоги по безробіттю, у тому числі одноразової її виплати для організації безробітним підприємницької діяльності” (далі – проект акта) розроблено з урахуванням змін, внесених до законів України „Про зайнятість населення” від 15 липня 2018 р. № 5067-VI (далі – Закон 5067), „Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття” від 20 березня 2000 р. № 1533-ІІІ (далі – Закон 1533), „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України” від 19 грудня 2017 р. № 2249-VIII (далі – Закон 2249), „Про особливості державної політики із забезпечення державного суверенітету України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях” від 18 січня 2018 р. № 2268-VIII (далі – Закон 2268), „Про загальнообовʼязкове державне пенсійне страхування” від 9 липня 2003 № 1058-IV (далі – закон 1058) та постанови Кабінету Міністрів України від 19 вересня 2018 р. № 792-2018-п (далі – Постанова 792).
2.      Обґрунтування необхідності прийняття акта
Законом 2249 внесені зміни щодо приведення чинного законодавства в частині соціального захисту осіб з інвалідністю у відповідність до офіційного перекладу Конвенції про права осіб з інвалідністю і Факультативного протоколу до неї, зокрема слова „інвалід”, „дитина-інвалід” та „інвалід з дитинства” замінено відповідно словами „особа з інвалідністю”, „дитина з інвалідністю” та „особа з інвалідністю з дитинства”.
Законом 1058 визначено нові принципи, засади і механізми функціонування системи загальнообов'язкового державного пенсійного страхування, призначення, перерахунку і виплати пенсій, надання соціальних послуг.

Проект акта враховує відповідні зміни у законодавстві.

Крім того, проект акта приведено у відповідність з термінологією, визначеною Законом України „Про внесення змін до деяких законів України у зв’язку з прийняттям Закону України „Про особливості державної політики із забезпечення державного суверенітету України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях”.

Разом з тим, проектом акта удосконалюється порядок надання послуг державною службою зайнятості молоді, яка потребує сприяння в працевлаштування на перше робоче місце.  
У зв’язку із вищезазначеним Порядок надання допомоги по безробіттю, у тому числі одноразової її виплати для організації безробітним підприємницької діяльності.
Одночасно, проектом акта пропонується визнати такими, що втратили чинність:
наказ Міністерства праці та соціальної політики України від 20 листопада 2000 № 309 „Порядок надання матеріальної допомоги по безробіттю, одноразової матеріальної допомоги безробітному та непрацездатним особам, які перебувають на його утриманні, допомоги на поховання у разі смерті безробітного або особи, яка перебувала на його утриманні” зареєстрований в Міністерстві юстиції України 14 грудня 2000 року за № 917/5138;
наказ Міністерства соціальної політики України від 15 червня 2015 року            № 613 „Порядок надання допомоги по безробіттю, у тому числі одноразової її виплати для організації безробітним підприємницької діяльності”, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 09 липня 2015 року                               за № 821/27266.
3.    Суть проекту акта
Проектом акта пропонується затвердити Порядок надання допомоги по безробіттю, у тому числі одноразової її виплати для організації безробітним підприємницької діяльності.
4.    Правові аспекти
Правовідносини у зазначеній сфері регулюються законами України „Про зайнятість населення”, „Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття”, „Про загальнообовʼязкове державне пенсійне страхування”, „Про ратифікацію Конвенції про права осіб з інвалідністю і Факультативного протоколу до неї” від 16 грудня 2009 р.                  № 1767-VI, „Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні”.
41.   Відповідність засадам реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку.

Проект акта не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, надання адміністративних послуг та не потребує проведення цифрової експертизи Державним агентством з питань електронного урядування.
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття проекту акта не потребуватиме додаткових витрат із державного та місцевих бюджетів.

6. Прогноз впливу

Реалізація проекту акта не впливатиме на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів субʼєктів господарювання, громадян і держави, ринок праці, громадське здоровʼя, екологію та навколишнє природне середовище.
61. Стратегічна екологічна оцінка
Проект акта не стосується державного планування для довкілля, у тому числі для здоровʼя населення.
7. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація проекту акта не матиме впливу на інтереси окремих верств населення, обʼєднаних спільними інтересами, субʼєктів господарювання.
Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, та не потребує проведення консультацій з уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування.

Проект акта стосується соціально-трудової сфери та потребує погодження із Спільним представницьким органом роботодавців на національному рівні, Конфедерацією роботодавців України та Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні.

Проект акта стосується прав осіб з інвалідністю та потребує погодження із всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їхніми спілками.
Проект акта потребує погодження з Фондом загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття.
Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

8. Громадське обговорення

Проект акта оприлюднено на офіційному веб-сайті Мінсоцполітики: www.msp.gov.ua, рубрика „Проекти нормативно-правових актів”.

9. Позиція заінтересованих органів

Проект акта потребує погодження з Пенсійним фондом України.
10.       Правова експертиза

Проект акта підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції.
11.       Запобігання дискримінації

У проекті акта відсутні положення, що містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась.
111. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків

У проекті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
12.       Запобігання корупції

У проекті акта відсутні правила та процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. Громадська антикорупційна експертиза не проводилась.
13.       Прогноз результатів
У результаті прийняття проекту акта буде удосконалено механізм надання допомоги по безробіттю, у тому числі одноразової її виплати для організації безробітним підприємницької діяльності.
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