ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проекту наказу Міністерства соціальної політики України „Про затвердження Методичних рекомендацій щодо включення до колективних договорів та угод положень, що забезпечують рівні права та можливості жінок і чоловіків у трудових відносинахˮ
Мінсоцполітики розроблено проект наказу „Про затвердження Методичних рекомендацій щодо включення до колективних договорів та угод положень, що забезпечують рівні права та можливості жінок і чоловіків у трудових відносинахˮ.

Метою проекту акта є забезпечення єдиного методологічного підходу до включення до колективних договорів та угод положень щодо створення умов праці, які дозволяли б жінкам і чоловікам здійснювати трудову діяльність на рівній основі, забезпечували б їх фактичну рівність на робочому місці, усували дискримінацію за ознакою статі. 

Пропозиції та зауваження до проекту приймаються протягом одного місяця з дня оприлюднення проекту за наступними адресами:

Міністерство соціальної політики України, 01601, м. Київ, вул. Еспланадна, 8/10; e-mail: tarasiuk@mlsp.gov.ua ; тел.: 289-70-69.
