Повідомлення про оприлюднення

проекту наказу Міністерства соціальної політики України 

„Про затвердження Переліку відомостей про стан індивідуального пенсійного рахунку застрахованої особи в недержавному пенсійному фонді - суб'єкті другого рівня системи пенсійного забезпечення, які є складовою персональної електронної облікової картки застрахованої особи, та Порядку обміну інформацією між Пенсійним фондом і адміністраторами недержавних пенсійних фондів – суб’єктів другого рівня системи пенсійного забезпечення”
Відповідно до статті 9 Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльностіˮ Міністерство соціальної політики України повідомляє про оприлюднення на офіційному веб-сайті Міністерства соціальної політики України проекту наказу Міністерства соціальної політики України „Про затвердження Переліку відомостей про стан індивідуального пенсійного рахунку застрахованої особи в недержавному пенсійному фонді - суб'єкті другого рівня системи пенсійного забезпечення, які є складовою персональної електронної облікової картки застрахованої особи, та Порядку обміну інформацією між Пенсійним фондом і адміністраторами недержавних пенсійних фондів – суб’єктів другого рівня системи пенсійного забезпечення” (далі – проект наказу) з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань щодо проекту наказу.
Проект наказу розроблено на виконання пункту 2 Плану організації підготовки проектів актів, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 03.10.2017 № 2148-VII „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення пенсій”, схваленого на засіданні Кабінету Міністрів України 25.10.2017 (протокол № 61).
Зауваження та пропозиції до проекту наказу просимо надсилати протягом місяця з дня оприлюднення за адресою:

Міністерство соціальної політики України
01601, м. Київ, вул. Еспланадна, 8/10, 
Адреса електронної пошти: liana@mlsp.gov.ua
Генеральний директор Директорату 

розвитку соціального страхування 

та пенсійного забезпечення
В. Кудін
