ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту Закону України „Про ратифікацію Конвенції Ради Європи про запобігання насильству стосовно жінок і домашньому насильству та боротьбу з цими явищами”

1. Резюме
	Проект Закону України „Про ратифікацію Конвенції Ради Європи про запобігання насильству стосовно жінок і домашньому насильству та боротьбу з цими явищами” (Стамбульська конвенція) підготовлено з метою ратифікації Стамбульської конвенції.

1. Проблема, яка потребує розв’язання 
	Стамбульська конвенція була підписана від імені України 7 листопада 2011 року. Її подальша ратифікація сприятиме підвищенню політичного іміджу України на міжнародній арені як країни, що послідовно дотримується взятих на себе зобов’язань у сфері захисту прав людини та основоположних свобод.
	
3. Суть проекту акта
	Проектом Закону України пропонується ратифікувати Конвенцію Ради Європи про запобігання насильству стосовно жінок і домашньому насильству та боротьбу з цими явищами” (Стамбульська конвенція) з метою запровадження в законодавство України міжнародних стандартів запобігання та протидії насильству щодо жінок і домашньому насильству.
	Стамбульська конвенція визнана першим міжнародним юридично обов’язковим актом, що встановлює стандарти та забезпечує комплексну низку заходів щодо запобігання та боротьби з насильством стосовно жінок та домашнім насильством. Стамбульська конвенція допомагає державам впроваджувати дієві інструменти для захисту своїх громадян, пропонує нові визначення термінів, посилює захист від дискримінації за ґендерною ознакою. 
Проект акта спрямований на реалізацію положень Національної стратегії у сфері прав людини, затвердженої Указом Президента України від 25.08.2015 № 501/2015, а також пункту 26 Національного плану дій, з виконання рекомендацій, викладених у заключних зауваженнях Комітету ООН з ліквідації дискримінації щодо жінок до восьмої періодичної доповіді України про виконання Конвенції про ліквідацію всіх форм дискримінації щодо жінок на період до 2021 року, схваленого розпорядженням КМУ від 05.09.2018 № 634. 

4.  Вплив на бюджет
	 Участь України в реалізації Конвенції не передбачає внесків чи будь-яких інших регулярних платежів. Реалізація положень Конвенції не  потребує  додаткових витрат з Державного бюджету України.

5.  Позиція заінтересованих сторін
	 Ратифікувавши Стамбульську конвенцію, Україна зможе отримати профільну підтримку Ради Європи та міжнародної спільноти щодо запобігання та протидії насильству щодо жінок і домашньому насильству.
   Прогноз впливу реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін додається.
 Проект акта не стосується питань соціально-трудової сфери, функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, прав осіб з інвалідністю, питань наукової та науково-технічної діяльності та не потребує погодження  уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування, громадською спілкою „Всеукраїнське громадське об’єднання „Національна асамблея людей з інвалідністю Україниˮ та Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.
[bookmark: n1988][bookmark: _GoBack] Проект акта розміщено на офіційному сайті Міністерства соціальної політики та направлено Громадській раді при Мінсоцполітики.

6. Позиція заінтересованих органів
            Проект акта потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерством закордонних справ України, Міністерством внутрішніх справ України, Міністерством охорони здоров’я України, Міністерством освіти і науки України, Генеральною прокуратурою України, Міністерством юстиції України а також  проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.

7. Підстава розроблення проекту акта 
Проект акта розроблено на виконання доручення Прем’єр-міністра України від 28.12.2019 № 42296/20/1-19 і  доручення Віце-прем’єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України від 07.04.2020                                            № 14626/0/1-20 та виконання пункту 22 плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони.
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