ПОВІДОМЛЕННЯ про оприлюднення 
проекту постанови Кабінету Міністрів України 
,,Про Реєстр надавачів та отримувачів соціальних послуг”

[bookmark: n1704]На сьогодні в Україні існує проблема щодо забезпечення реалізації права особи / сім’ї на соціальні послуги, профілактики складних життєвих обставин, подолання складних життєвих обставин, мінімізації негативних наслідків складних життєвих обставин, обліку надавачів, отримувачів соціальних послуг та послуг, що їм надаються, координації діяльності у системі надання соціальних послуг створюється Реєстр надавачів та отримувачів соціальних послуг (далі – Реєстр).
Частиною одинадцятою статті 15 Закону передбачено, що порядок формування, ведення та доступу до Реєстру затверджує Кабінет Міністрів України. З урахуванням зазначеного, підготовлено проект постанови Кабінету Міністрів України „Про Реєстр надавачів та отримувачів соціальних послуг”.
[bookmark: _GoBack]Проектом акта пропонується затвердити Порядок формування, ведення та доступу до Реєстру. Зазначеним Порядком пропонується визначити перелік інформації та відомостей, що вносяться до Реєстру; обов’язки держателя, адміністратора, реєстраторів, суб’єктів інформування та користувачів Реєстру.
Пропозиції та зауваження до проекту акта приймаються протягом двох тижнів з дня оприлюднення проекту акта за адресою:
Міністерство соціальної політики України, 01601, м. Київ, 
вул. Еспланадна, 8/10; e-mail: t.l.syvolapenko@mlsp.gov.ua; факс / 
тел.: 289-55-12.

