Повідомлення про оприлюднення регуляторного акту
Відповідно до Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” з метою прийняття пропозицій, зауважень громадян, суб’єктів господарювання, консультативно-дорадчих органів, Міністерство соціальної політики України оприлюднює проект наказу Міністерства соціальної політики України „Про затвердження Державного стандарту соціальної послуги натуральної допомоги”.

Проект акта розроблено на  виконання статті 17 Закону України „Про соціальні послуги” з метою посилення соціального захисту осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах, запровадження єдиного підходу до надання соціальної послуги натуральної допомоги.
Проектом акта пропонується визначити:

зміст та обсяг соціальної послуги натуральної допомоги;

норми і нормативів, умови надання та показники якості соціальної послуги. 
Відповідно до проекту Державного стандарту соціальна послуга спрямована на забезпечення права осіб, які через свій фізичний стан не можуть самостійно виконувати щоденно роботу побутового характеру, особливо в сім’ях де є особи чи діти з інвалідністю, внаслідок чого виникає непомірне психологічне навантаження, що призводить до руйнування сімейних стосунків, потрапляння дітей (осіб) з інвалідністю до інтернатних установ тощо. 

Надання послуги натуральної допомоги дасть змогу мінімізувати зазначені ризики, покращити соціально-побутові умови проживання та в багатьох випадках попередить потрапляння осіб (дітей), які перебувають у складних життєвих обставинах до інституційних установ..

Пропозиції та зауваження до проекту акта приймаються протягом одного місяця з дня оприлюднення проекту у електронній формі в порядку участі у громадському обговоренні на сайті Мінсоцполітики або у письмовій формі на офіційну адресу: Міністерство соціальної політики України, 01601, м. Київ,      вул. Еспланадна, 8/10;  e-mail: stefanova@mlsp.gov.ua ; тел.: 289-75-18.

