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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
[bookmark: n1976]до проекту наказу „Про затвердження форми Заяви про внесення відомостей до Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб,
 які мають право на пільги, та надання пільг
 на оплату житлово-комунальних послугˮ

1. Мета
[bookmark: n1977]Внесення відомостей про пільговиків і житлово-комунальні послуги, якими вони користуються, до Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги, з метою отримання громадянами пільг на оплату житлово-комунальних послуг.
[bookmark: n1978]
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
[bookmark: n1979]Проект наказу підготовлено Міністерством соціальної політики у зв’язку з прийняттям постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1282 „Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів Україниˮ, якою внесено зміни до Положення про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.01.2003 № 117 (зі змінами), і передбачено подання пільговиками до структурних підрозділів з питань соціального захисту населення заяви за формою, встановленою Мінсоцполітики.

3. Основні положення проекту акта
[bookmark: n1981]Проектом наказу буде затверджено форму заяви про внесення відомостей про пільговиків і житлово-комунальні послуги, якими вони користуються, до Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги.
[bookmark: n1982]
4. Правові аспекти
У даній сфері правового регулювання діють такі акти законодавства: постанови Кабінету Міністрів України від 29.01.2003 № 117 „Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільгиˮ (зі змінами), від 17.04.2019 № 373 „Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива і скрапленого газу у грошовій форміˮ. 

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту наказу не потребуватиме додаткових видатків з державного чи місцевого бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
[bookmark: _GoBack]Проект наказу стосується соціально-трудової сфери і потребує погодження із Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні, Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні, Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини, Міністерством цифрової трансформації.
[bookmark: n15]Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, сфери наукової і науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності
У проекті наказу відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав і свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації наказу.

8. Прогноз результатів
Реалізація наказу дозволить надавати громадянам пільгових категорій пільги на оплату житлово-комунальних послуг після внесення відомостей про них і послуги, якими вони користуються, до Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги. 
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